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ΠΡΟΣ:   Τον Αντιδήμαρχο κο Ιωάννη Ιωαννίδη, υπεύθυνο στο Τμήμα Αστικού Πρασίνου -

εξαιρουμένων των Συνεργείων του Τμήματος-, στο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας και 

Δημόσιας Υγείας της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής 

 

ΘΕΜΑ: 

 
 
 

 

ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΗΡΌΝ 

 

 

Αξιότιμε κύριε Ιωαννίδη, 

 

Σε συνέχεια της σημερινής τηλεφωνικής επικοινωνίας που είχατε με την Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου, θα θέλαμε να μας απαντήσετε εγγράφως στα ερωτήματα που τέθηκαν ήδη προφορικά και για 
τα οποία επιφυλαχτήκατε να απαντήσετε αφού ενημερωθείτε αρμοδίως : 

 

1) Ποιο το αποτέλεσμα της χθεσινής συνεδρίασης του Αρχιτεκτονικού Συμβουλίου επί του θέματος της 
Έγκρισης της Μελέτης  “ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ Ο.Τ. 386 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ”. Σας ενημερώνουμε ότι έχουμε αιτηθεί την λήψη αντιγράφου τελευταίας 
αναθεώρησης της μελέτης, έτσι όπως υπεβλήθη στο Πράσινο ταμείο και ακολούθως προς έγκριση 
στο Αρχιτεκτονικό Συμβούλιο το οποίο ακόμα αναμένουμε. 

2) Για ποιες ημερομηνίες προγραμματίστηκε  
α) ο ψεκασμός – έστω και καθυστερημένος – των πεύκων της Νέας Λέσβου, ιδίως στα αλσύλλια που 
δεν έχει εφαρμοστεί καμία προληπτική μέθοδος ακόμα για την καταπολέμηση της κάμπιας και  
β)  η αφαίρεση των κουκουλιών από τα δέντρα, τα οποία ήδη έχουν κάνει την εμφάνισή τους και 
μάλιστα με πολύ έντονο τρόπο στα πεύκα επί της οδού Περιάνδρου και στην περιοχή πίσω από τον 
Ίαμβο (αδιέξοδο Δαγκλή και πέριξ).  
Θυμίζουμε ότι στις επικοινωνίες πριν τα Χριστούγεννα, όταν επιμέναμε για έγκαιρο ψεκασμό μας 
είχατε απαντήσει ότι ο ψεκασμός των λοιπών περιοχών είναι προγραμματισμένος για τον μήνα 
Ιανουάριο. 

3) Ποια η απάντηση επί του με αριθμό πρωτοκόλλου 251103/10-11-2025 Αιτήματος Παραχώρησης 
Έδρας. 

Αναμένουμε τις απαντήσεις σας. 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου ΝΗΡΌΝ 

Η Πρόεδρος 
 

Η Γ. Γραμματέας 

 

Σοφία Ηλιοπούλου 

 

Λουΐζα Πάπαρου 

 


